EXAMEN FINAL DE_3° DE E.S.0 MATEMATICAS
GRUPO: FECHA}/!Q/ €/W0 ALUMNO:

1. Expresa los siguientes niimeros racionales

a) Como fraccion:
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2. Opera y deja el resultado como una soia potencia:
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3. Calcula el precio inicial de un amculo por el que se pagé 40,50 € después de aphcarle una
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buscor & NS zue @ 70/b 250 WSJ 45_6 uma’ ay
1

4. Una piscina pierde cada dia €] 2% del agua que tiene. Si m;cnalmente tenia cien mil litros,
calcula cuéntos litros tendra al cabo de dos dias y de dlez dias. ¢, Llciza a quedar vacia con
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\z Acoroo - 018" V} = Aovooo - 1= %040 ; Vo2 A00000 - 073 &/{0?281

5. Ccm51dera una progresion antmetlca enlaque a, =25 y @, =10, caleula: Tzéwi o
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b) El término general; Qv 2 23 + (WD{- S') zy,.sp\ 5=

¢) El décimo télmmc;, s 40 - 30-50=-20
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6. Conmderaunaprogremér: geométrica enlaque b, =3 y b, —12 calcula:
a) Larazom; vz |[ & )7 =1 (s puclain 3 ¥ =7%)

b) El primer término; h:% (M"";" /,,,,{M*g, A L‘-._%

¢) Eltérmino general;
d) Lasuma de los diez primeros término E‘“ 3.2
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7. Dados los polinomios P(x) = x* +3x—1 yel 1Q(Jr) =x? - 3x, calcula:
8) P(x) + 0(x) = yAfiped H¥-dx = Zri-d 4 3

B) O(x)— P(x) = %35 — (s2rdx~A) = xE3k-x"=Dxpd 5 —67 *4 3

¢) P(x)-O(x) = (,(1‘_5”_,\) (xl-'bﬁ) ,xff.b;;_xz_y‘:_ G x2tdx = x ALK+ Ix
d) Valor del polinomio P(x) en x = =2: P(=2) = (_-2) 4D (-1)~A = 4{-6-4 =-3

8. Resuelve las siguientes ecuaciones 3 X I 3 X i - W 7_(
PN A e = S e & =
a)l-(Zx--B)—x:f—l X 1 > ¥ T > 27 N
3 3gc S - -—-—“
R RO P, T
EREES

?
. x2 Gg=—6K ' x—qxt+br =0 -
b) x*-9x=8-2-(3x+4) y xl,-‘};d: 5‘-6““"-8 R ‘:_5-3;3\’;;",(3‘1 e 42 \§

2 = g z ST~
-— - . - - = 1 ).-.. -
X ~Dxze | %(x3)20 <, x-3:0x= 3) |- ae3 = W23
9. Un padre tiene 41 afios y su hijo tiene 11 afios. ;, Cudntos afios tienen que pasar para que el ™

padre tenga el doble de la edad del hijo? K= o }“M }?w.
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10. Resuelve el sistema por un método algebraico y por el método grafico
x-y=6 Yuclioad$an (Porr3) " Br-DY 2AF
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11. Escribe la ecuacién de la recta que pasa por los puntos (6,—2) y (2,0) . Representa también
esta recta
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12. Sabiendo que la figura es simétrica y que el arco BC mide 80°, calcula la medida de los
angulosen 0,4, By C
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13. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(3,4) y B(3,-2) resultante
de aplicarle la simetria de eje x=0 y a continuacién traslacién de vector f=(-2,3).
Representa en los ejes.
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14. Calcula el volumen de un paquete de 500 hojas A-4, sabiendo que las dimensiones de una
hoja son 21 cm de ancho, 29,7 cm de largo y 0,01 ¢cm de grosor
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